	ТЕСТ 7.       3 класс    к/г
Выбери все правильные ответы!

  1. В каких числах  4 единицы третьего

разряда?

      А)  473      В)  345        Д)  437

      Б)  354       Г)  743        Е)  470

  2. Какие числа больше числа  389? 
      А)  398      В)  983        Д)  380
      Б)  839       Г)  893        Е)  938

  3. Произведение каких чисел равно  28 ?

      А)  6  и  4       В)  14  и  2        Д)  8  и  3

      Б)  28  и  1      Г)  0  и  28        Е)  7  и  4 
  4. Частное чисел  84  и  6  равно:

      А)  12;     Б)  14;      В)  19;   

      Г)  произведению чисел  7  и  2;

      Д)  разности чисел  214  и  200;

      Е)  частному чисел  42  и  3.

  5.  Если уменьшаемое равно  560, а вычитаемое  70, то разность равна:

       А)  630;     Б)  490;      В)  590;

       Г)  произведению чисел  70  и  7;

       Д)  сумме чисел  520  и 70;

       Е)  числу, которое на  1 меньше 500.

  6. Периметр прямоугольника со стороной  

4см  и 2см  вычисляется так:

       А)  4 ∙ 2;                  Г)  4 + 4 + 2 + 2;
       Б)   4 ∙ 2 + 2 ∙ 2;      Д)  4 + 2; 
       В)  (4 + 2) ∙ 2;         Е)  4 ∙ 4 + 2 ∙ 2.
  7. Сумма чисел  340  и  110 равна:

      А)  230;       Б)  440;       В)  450;

      Г)  частному чисел  900  и  2;

      Д)  произведению чисел  90  и  5;

      Е)  числу, в котором  5 сот.  и  4 дес.

  8. Произведения каких чисел равны одному из множителей?

      А)  1  и  5;        Г)  6  и  3;

      Б)  4  и  2;         Д)  7  и  1;

      В)  8  и  0;         Е)  0  и  9.

  9. На сколько  600  больше  2?

     А)  на 300;     Б)  на 602;    В)  на  598;

     Г)  на  сумму чисел  601  и 1;

     Д)  на разность чисел  599  и  1;

     Е)  на  5 сот. 8 дес. 9 ед.

  10. Какие  числа  делятся  одновременно 

на  2,  3 и 6 ?
     А)  6;         Г)  24; 
Б)  28;       Д)  12;
В)  18;       Е)  30.

  11. В каких выражениях порядок действий указан неправильно?

                       1      2          3                                      1          3           2
     А)  6 ∙ 2 + 12 : 4;        Г)  (12 – 4) +  (6 – 2)

                         3           1         2                              1      2       3
     Б)  12 + (4 – 2) ∙ 6      Д)  12 ∙ 4 : 2 + 6
                          2      3        1                                    2          1       3
     В)  12 : 6 ∙ (4 : 2)       Е)  (12 – 6) : 2 + 4
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